

平江县文化旅游广电体育局

平文旅广体字〔2023〕16号 B类 同意公开

关于对平江县第十八届人大会议 第25号建议的回复

杨亚妮、刘乐平等代表：

你提出的《关于“推广全民体育运动建设”的议案》收悉。现答复如下：

首先感谢您对我县体育工作的关心和支持。习近平总书记提出“没有全民健康，就没有全面小康”，全民健身运动是促进全民健康的重要力量。近年来，我县逐步完善基本公共体育服务，加快建设基本公共体育服务体系，加强健身场地设施建设与管理，广泛开展丰富多样的全民健身活动，完善全民健身活动体系，拓展全民健身活动的广度和深度，着力推进健康平江建设。形成了党政齐抓共管、部门协同推进、社会积极融入、群众广泛参与的全民健身运动发展格局。

一、加大全民健身的宣传力度。

平江县体育事业发展中心通过申请财政资金和鼓励协会、俱乐部拉赞助等方式，不断加大对全民健身运动活动的经费支持，通过多种媒介进行宣传，扩大全民健身活动的知名度和影响力，带动更多的人参与到全民健身运动中来。成功举办了湖南省第三届体育云动会平江县体育云动会暨

2023 平江县全民健身云上嘉年华活动、全民健身日暨体育宣传周活动，组织开展了社区趣味运动会、平江县第九届毅行、周末篮球赛、足球联赛、围棋赛、象棋赛、乒乓球赛、羽毛球赛、跑步比赛、航模比赛等品牌群众体育赛事。通过线上形式，制作了各类体育赛事宣传视频、在新湖南、岳阳发布、今日平江、平江文旅抖音号等网络平台发布全民健身运动指导视频，推动全民健身服务活动。

二、加大全民健身基础设施的建设。

全县已在体育部门公共文化体育设施平台登记的体育锻炼场地 1832 处，面积 271.5 万平方米，体育锻炼场地遍布全县各地，全县人均体育场地达 2.86 平方米。近年来，升级改造了一批羽毛球、乒乓球、门球等场地，每年向省级相关部门申报一批体育健身器材，下发文件规定一定时段免费开放体育场馆，满足广大群众对健身的需求。但我县新建小区和老旧小区改造的健身场地和体育设施配备未列入工作计划，无专项经费支持。下一年度，我局将整合资源，尽力为新建小区和老旧小区改造的体育设备服务。

三、形成全民健身的“大群体格局”。

2018 年起，我县深入落实国家，省、市、县《全民健身计划（2016—2020）年》，广泛开展群众体育健身活动，全县参加全民健身 40 万人次以上，3 万人次参加竞技赛事，举行了“全民健身日”“篮球赛”“毅行”等一系列大规模赛事活动，特别是在各单项协会的组织下举办的广场舞大赛、第四届职工足球赛、第三届颐华城杯羽毛球大赛、首届职工

乒乓球联赛、第二届排球联赛等活动，吸引了广大体育运动爱好者积极参与。截止至目前，我县有社会指导员 2000 余人，为广大群众提高健康水平、进行更好的科学健身、快乐健身提供指导服务。

在后段的工作中，我局将一如既往，力争月月有群众性体育活动，让更多的体育爱好者在运动中享受快乐。



承办负责人：欧阳汨

承办人及联系电话：陈鹏 18973060909

